

# RESOLUCIÓN Nº 24 (Febrero 28 de 2020)

Código: FO-CPO-17 Versión: 4 Fecha de Aprobación: 15/05/2019 Página 1 de 2

### "POR MEDIO DEL CUAL SE HACE UN RECOCIMIENTO AL SERVIDOR PÚBLICO CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTIZ COMO LÍDER EN LOS PROCESOS DE PRESUPUESTO Y CÓDIGO RENTAS DEL MUNICIPIO DE SABANETA

El Concejo Municipal de Sabaneta, en uso de sus atribuciones Constitucionales y Legales en especial las determinadas en la Ley 1551 de 2012 y demás afines en la materia y,

#### **CONSIDERANDO**

- Que el señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTÍZ, a lo largo de su vida como servidor público al servicio del Municipio de Sabaneta, viene liderando procesos que están relacionados con su quehacer desde la oficina de Impuestos Municipales.
- 2. Que el señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTÍZ en el año 1995, lideró la aplicación e implementación de la primera actualización catastral del Municipio de Sabaneta, con la revisión de datos, registros y atención de reclamos a la comunidad en general.
- Que el señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTÍZ, apoyó el proceso de implementación y ejecución del sistema de información "Delta" para la administración del Impuesto Predial y las Sobretasas.
- 4. Que el señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTÍZ, en el año 2018, elaboró las actualizaciones del Estatuto Tributario, según la reforma establecida por la Ley 1819 de 2016, Y la actualización permanente del sistema de información Delta, acorde a las nuevas reglamentaciones nacionales y a la gestión de trámites.
- 5. Que el señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTÍZ, lideró la implementación de nuevas tecnologías virtuales, para la optimización de los servicios tributarios del Municipio de Sabaneta, código de barras en las facturas, declaraciones y pagos electrónicos y trámites de inscripción electrónicos.

Por lo anteriormente expuesto,



## RESOLUCIÓN Nº 24 (Febrero 28 de 2020)

Código: FO-CPO-17
Versión: 4
Fecha de Aprobación: 15/05/2019
Página 2 de 2

#### RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO. Entregar resolución motivada y en nota de estilo en el evento de clausura del primer periodo de sesiones del Honorable Concejo Municipal de Sabaneta al señor CÉSAR AUGUSTO MONTOYA ORTIZ, por el liderazgo que ha tenido a lo largo de su vida como servidor público en el Municipio de Sabaneta, en los procesos de la Tesorería de Rentas Municipales.

Dada en Sabaneta, a los veintiocho (28) días del mes de febrero de dos mil veinte. (2020)

**COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE** 

DAVID ANTONIO SOTO SOTO.

Presidente

JOSE JULIAN CANO CASTRO
Vicepresidente Primero

JOHN FREDDY GONZÁLEZ MONTOYA.

Vicepresidente Segundo

SABRIEL ARTURO VANEGAS CHAVERRA

Secretario General